
出
水
高
校
だ
よ
り

第
十
一
号

令
和
三
年
七
月
二
十
日

一
年
生
対
象
の
意
識
調
査
結
果

が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。
一
年
生

に
と
っ
て
、
出
水
高
校
で
の
生

活
は
ど
う
な
の
で
し
ょ
う
。
集

計
結
果
の
一
部
を
紹
介
し
ま
す
。

(

対
象
者
九
十
六
人

回
収
率

％)

98

とても楽しい

(41%)まあまあ楽しい

(51%)

あまり楽しくない

(7%)

学校生活は楽しいですか

42％

「
と
て
も
楽
し
い
」
「
ま
あ
ま

あ
楽
し
い
」
を
合
わ
せ
る
と
、

九
十
三
％
と
な
り
ま
す
。
多
く

の
生
徒
が
出
水
高
校
で
の
生
活

に
満
足
し
て
い
る
よ
う
で
す
。

た
だ
し
、「
あ
ま
り
楽
し
く
な
い
」

と
い
う
回
答
が
七
％
を
占
め
る

こ
と
は
と
て
も
気
に
な
り
ま
す
。

今
後
、
教
育
相
談
な
ど
を
と
お

し
て
、
こ
の
生
徒
た
ち
が
充
実

し
た
高
校
生
活
を
送
れ
る
よ
う

に
職
員
全
体
で
し
っ
か
り
と
支

援
し
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

余裕で

(6%)

努力すれば

(83%)

少し難しい

(11%)

勉強についていけますか「
余
裕
で
つ
い
て
い
け
る
」「
努

力
す
れ
ば
つ
い
て
い
け
る
」
を

合
わ
せ
る
と
、
八
十
九
％
と
な

り
ま
す
。
大
部
分
の
生
徒
は
出

水
高
校
の
授
業
や
学
習
課
題
に

対
応
で
き
て
い
る
よ
う
で
す
。

一
方
で
、
「
少
し
難
し
い
」
と

い
う
回
答
が
十
一
％
に
上
り
ま

す
。
本
人
た
ち
の
努
力
を
促
す

こ
と
は
も
ち
ろ
ん
で
す
が
、
す

べ
て
の
教
科
で
、
分
か
り
や
す

い
授
業
づ
く
り
に
一
層
取
り
組

ん
で
い
く
必
要
が
あ
る
こ
と
を

改
め
て
認
識
し
ま
し
た
。

とても楽しい

(59%)

まあまあ楽しい

(37%)

あまり楽しくない

(2%)
楽しくない

(1%)

部活動は楽しいですか 「
と
て
も
楽
し
い
」
「
ま
あ
ま

あ
楽
し
い
」
を
合
わ
せ
る
と
、

九
十
六
％
で
、
ほ
と
ん
ど
の
生

徒
は
部
活
動
を
楽
し
ん
で
い
る

よ
う
で
す
。

部
活
動
で
は
、
体
力
や
技
術

だ
け
で
な
く
、
チ
ー
ム
ワ
ー
ク

や
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
力
と

い
っ
た
、
社
会
で
必
要
と
さ
れ

る
資
質
や
能
力
を
高
め
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。
ま
た
、
目
標
を

達
成
す
る
た
め
に
努
力
す
る
こ

と
の
大
切
さ
を
学
ぶ
こ
と
も
で

き
ま
す
。
今
後
も
、
各
部
の
活

動
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

しっかりできている

(13%)

ある程度できている

(70%)

両立がやや難しい

(17%)

勉強と部活動は両立できていますか 「
し
っ
か
り
で
き
て
い
る
」「
あ

る
程
度
で
き
て
い
る
」
を
合
わ

せ
る
と
、
八
十
三
％
で
す
。
一

方
で
、
「
両
立
が
や
や
難
し
い
」

と
い
う
回
答
が
十
七
％
と
な
り

ま
し
た
。

( 3％ )

両
立
の
た
め
に
は
時
間
の
使

い
方
が
大
切
で
す
。
学
校
で
は
、

フ
ォ
ー
サ
イ
ト
手
帳
で
毎
日
の

計
画
を
し
っ
か
り
立
て
て
、
や

る
べ
き
こ
と
が
終
わ
っ
た
か
ど

う
か
、
こ
ま
め
に
チ
ェ
ッ
ク
す

る
よ
う
指
導
し
て
い
ま
す
。


